



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Микольському Т.

foi+request-59015-

1c7a3abf@dostup.pravda.com.ua

У зв'язку з Вашим запитом від 02 грудня 2019 року щодо надання копії подань Міністерства юстиції за 2016-2018 роки, що надсилались до Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації Міністерством юстиції в межах компетенції повідомляється про таке.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Міністерство юстиції як центральний орган виконавчої влади у своїй діяльності керується, зокрема, Конституцією, законами України, Положенням про Міністерство юстиції України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228 (далі – Положення).

Згідно з підпунктом 3 пункту 4 Положення Міністерство юстиції відповідно до покладених на нього завдань здійснює правову експертизу проектів законів, інших актів законодавства, які подаються на розгляд Кабінету Міністрів України, та проектів законів, які подаються на розгляд Верховної Ради України іншими суб'єктами права законодавчої ініціативи.

Водночас інформуємо, що Міністерство юстиції організовує в установленому порядку надання публічної інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.



Міністерство юстиції України
№45/1/111-М/1923/11.3.2 від
09.12.2019
Синчук О.М. (А.о. Заступника Міністра)
09.12.2019 15:06

При цьому, відповідно до абзацу другого підпункту 1 пункту 3 Положення про Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2014 року № 411, одним із основних завдань Адміністрації Держспецзв'язку є реалізація державної політики у сферах криптографічного і технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах і на об'єктах інформаційної діяльності, а також у сферах використання державних інформаційних ресурсів в частині захисту інформації, протидії технічним розвідкам, функціонування, безпеки та розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку; у сферах захисту в кіберпросторі державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, здійснення державного контролю у таких сферах.

Враховуючи зазначене, з порушеного у Вашому запиті питання, пропонуємо звернутися до Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації.

Заступник Міністра
з питань державної реєстрації

Ольга ОНІЩУК